

帐号 :

密码 :

验证码 :

4167

登录

注册



输入搜索内容

搜索

● 本会

● 业界

● 国际

当前位置：新闻中心 >> 本会 >> 正文

综合医院中医药工作委员会在哈尔滨成立

【发布时间】：2016-08-26 【来源】：学术部

(本网讯 宋晓宾报道) 2016年8月19-21日，世界中医药学会联合会综合医院中医药工作委员会成立大会暨首届综合医院中医药工作研讨会在黑龙江省哈尔滨市召开。来自中国、俄罗斯、美国、英国、日本等国家和地区800多名专家学者出席。大会选举哈尔滨医科大学附属第一医院中西医结合科主任徐巍教授为第一届理事会会长。

中国国家中医药管理局科技司司长曹洪欣，黑龙江省卫生和计划生育委员会主任、党组书记赵忠厚，世界中联副秘书长桑滨生，黑龙江省卫生和计划生育委员会副主任、黑龙江省中医药管理局局长王学军，中国科学院院士、国医大师陈可冀，中国工程院院士、哈尔滨医科大学校长杨宝峰，中国工程院院士、中国中医科学院常务副院长黄璐琦，世界中联学术部主任邹建华，黑龙江中医药大学副校长王喜军，哈尔滨医科大学附属第一医院院长周晋，中国中医科学院广安门医院副院长、中国中医科学院肿瘤研究所副主任花宝金等领导出席了大会。

世界中联副秘书长桑滨生指出，综合医院中医药工作是中医药服务体系的重要组成部分，是中国卫生事业的特色优势，是中医药继承创新的重要阵地，是中医药事业发展的一股不可或缺的力量。在中国，中医西医相互学习，取长补短，能够为人民健康做出更大的贡献。希望综合医院中医药工作委员会成立后，加强组织建设，深化中医、西医协作攻关，加强科技创新，推动综合医院中医学科学发展，进一步发挥连接各国、各地区综合医院中医药步伐的纽带作用。

徐巍会长表示，工作委员会成立后，将加强中西医结合专家互联互通，共同发展，响应国家“一带一路”理念，加强进一步合作，共同推动中西医结合诊疗理念和优势的发展，探索现代医学与传统医疗相结合的共同发展模式，共同携手推动综合医院中医药工作的创新发展，推动综合医院中医药工作更好的服务社会。

大会以“点亮中医药”为主题，邀请了海内外知名中西医结合专家进行了精彩报告，中医、中西医结合专业的最新研究成果，崭新的思维模式和发展方向均让与会人员有巨大收获，通过研讨会的平台，充分深入交流了最新的境内外中医领域新的发展思路和前沿技术。



世界中联副秘书长桑滨生讲话



世界中联副秘书长桑滨生为工作委员会颁发铜牌



中国科学院院士、国医大师陈可冀讲话



中国工程院院士、哈尔滨医科大学校长杨宝峰讲话



中国工程院院士、中国中医科学院常务副院长黄璐琦讲话



哈尔滨医科大学附属第一医院终身教授、中医科主任张亭栋担任名誉会长并讲话



世界中联学术部主任邹建华教授讲话



第一届理事会会长徐巍会长讲话



与会领导与嘉宾集体合影



大会现场



第一届理事会代表集体合影

[上一篇：针刀专业委员会第十届学术年会在人民大会堂召开](#)

[下一篇：世界中联康复学专业委员会在广州成立](#)

版权所有：世界中联网 | 网站声明 | 联系我们 | 网站地图 | 设为首页 

Copyright(c)wfcms.org All Rights Reserved

建议使用IE8及以上浏览器，1280×1024分辨率，16位以上颜色

京ICP备05027556号 您是第25379115位访问者

[站长统计](#)